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Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet BIOFIZIKA 

Semestar 1 

Godina 2021 

Uzoraka 8 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 3.75 0.89 24% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

3.50 1.41 40% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 3.75 1.16 31% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.43 1.51 34% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.00 1.07 27% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 3.89 0.35 9% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Jovan Mirkoviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.50 0.53 12% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.25 0.71 17% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.14 0.90 22% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.30 0.18 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.75 1.16 31% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ racionalno koristi. 4.29 0.76 18% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.14 0.69 17% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.06 0.28 7% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ prijatnu atmosferu za 
rad. 

3.88 0.99 26% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.25 0.89 21% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.43 0.53 12% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.29 0.76 18% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.21 0.24 6% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.19 0.23 5% 



Kadar: VANJA VELJOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.33 0.82 19% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.00 1.26 32% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.33 1.86 56% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.89 0.51 13% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.00 1.10 27% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.80 0.45 9% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.00 1.67 42% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.27 0.46 11% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.83 1.60 42% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.17 1.60 38% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.17 1.33 32% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.29 0.50 12% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.16 0.47 11% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Spremnost na saradnju i razumijevanje studenata 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ posebno kritikovali u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Ne posjeduje sposobnosti stvaranja prijatne 
atmosfere sa studentima. 

 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

D24. Navedite ukoliko ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet HEMIJA 

Semestar 1 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.67 0.50 11% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

3.78 1.30 34% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.38 0.52 12% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.67 0.71 15% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.50 0.46 10% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Nina Mugoġa  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 2.29 1.50 65% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 2.14 1.46 68% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

2.43 1.62 67% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 2.29 0.14 6% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 2.29 1.50 65% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 2.71 1.89 70% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

2.29 1.50 65% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 2.43 0.25 10% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

1.86 0.90 48% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 2.29 1.38 60% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 2.43 1.81 75% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 2.57 1.51 59% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 2.29 0.31 14% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 2.33 0.23 10% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 



Kadar: MILICA KOSOVIĹ-PERUTOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.50 11% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.78 0.44 9% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.50 11% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.70 0.06 1% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.78 0.44 9% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.78 0.44 9% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.50 11% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.74 0.06 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.78 0.44 9% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.78 0.44 9% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.89 0.33 7% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.89 0.33 7% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.83 0.06 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.77 0.08 2% 

Kadar: BOJANA ZINDOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.71 15% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.71 15% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.71 15% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.67 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.89 0.33 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.78 0.67 14% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.56 0.73 16% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.74 0.17 4% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.67 0.50 11% 

B13 Prema studentima se ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.67 0.71 15% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.67 0.71 15% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.67 0.71 15% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.67 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.69 0.09 2% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Profesor i saradnik zajednickom saradnjom pruzili su 
kvalitetan oblik nastave i primjetna je izuzetna 
uskladjenost medju njima 

tǊƛǎǘǳǇŀőƴƻǎǘ ƛ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 

bilo je zadovoljstvo uciti i raditi pored ovakvog 
saradnika, sve pohvale 

 



ǎǾƻƧƛƳ ǇƻȊƛǘƛǾƴƛƳ ǎǘŀǾƻƳ ƛ ǎǇǊŜƳƴƻǑŏǳ Řŀ 
ƳŀƪǎƛƳŀƭƴƻ ƛȊŀŏŜ ǳ ǎǳǎǊŜǘ ǎǘǳŘŜƴǘǳ ƴŀ ōƛƭƻ ƪƻƧƛ 
zahtjev, dok istovremeno ne gubi na autoritetu, 
pokazuje pozitivan primjer profesora. 

 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

{ŀǊŀŘƴƛƪ bƛƴŀ aǳƎƻǑŀ ƴŜ ƻōŀǾƭƧŀ ǎǾƻƧ Řƛƻ posla na 
ƴŀőƛƴ ƪƻƧƛ ōƛ ǘǊŜōŀƭŀΣ ǾŜŏ ǘŀƧ Řƛƻ ǾǊŜƳŜƴŀ ǇǊƻǾƻŘƛ 
ǎƧŜŘŜŏƛΣƎƭŜŘŀƧǳŏƛ ǘŜƭŜŦƻƴΣ Řŀ ƴŜ ƪŀȌŜƳ ǊƛƧŀƭƛǘƛ 
programe, dobacuje studenti ma s vremena na 
vrijeme. 

 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ predmetu? 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ENGLESKI JEZIK I 

Semestar 1 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.89 0.33 7% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ materijali) primjerena je programu 
predmeta. 

4.89 0.33 7% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀve. 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.89 0.33 7% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.93 0.06 1% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA KOSTIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.89 0.33 7% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.78 0.44 9% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.89 0.11 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.89 0.33 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.78 0.44 9% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.89 0.11 2% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.89 0.33 7% 

B13 Prema studentima se odnosi ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.97 0.06 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.92 0.09 2% 

 

 



Kadar: DRAGANA ĻARAPIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.75 0.46 10% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.88 0.35 7% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.75 0.46 10% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.79 0.07 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.88 0.35 7% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.88 0.35 7% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.75 0.46 10% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.07 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.75 0.46 10% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.88 0.35 7% 

B15 Motivisan je za rad i ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.75 0.46 10% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.84 0.12 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.83 0.09 2% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ posebno pohvalili u radu saradnika? 

ƳŀƪǎƛƳŀƭƴŀ ǇƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀΣ ƴƧƛƘƻǾƛƳ 
potrebama i obavezama, fleksibilnost i 
predusretljivost u radu, a gdje sa druge strane 
ƪǾŀƭƛǘŜǘ ƴŀǎǘŀǾŜ ƻǎǘŀƧŜ ƴŀ ƳŀƪǎƛƳŀƭƴƻƳ ƳƻƎǳŏŜƳ 
nivou. 

 

maksimalna ǇƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀΣ ƴƧƛƘƻǾƛƳ 
potrebama i obavezama, fleksibilnost i 
predusretljivost u radu, a gdje sa druge strane 
ƪǾŀƭƛǘŜǘ ƴŀǎǘŀǾŜ ƻǎǘŀƧŜ ƴŀ ƳŀƪǎƛƳŀƭƴƻƳ ƳƻƎǳŏŜƳ 
nivou. 

 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ kritikovali u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ mislite da je 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
BIOLOGIJA SA 
HUMANOM 
GENETIKOM 

Semestar 1 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.33 0.71 16% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.44 0.88 20% 

C18 Obim nastavnog ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 3.78 1.48 39% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

3.89 0.93 24% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.00 1.12 28% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.09 0.29 7% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Borislav Ivanoviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 3.17 1.60 51% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 2.83 1.83 65% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.00 1.67 56% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.00 0.17 6% 

B9 Jasno i ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 2.83 1.83 65% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.17 1.60 51% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

2.67 1.86 70% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 2.89 0.25 9% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.00 1.79 60% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.50 1.22 35% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.40 1.52 45% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 3.17 1.47 46% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.27 0.23 7% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.07 0.26 8% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

Kadar: Svetlana PEROVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.33 0.71 16% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.56 0.53 12% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.22 0.67 16% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.37 0.17 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.78 0.97 26% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.38 0.74 17% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.11 0.78 19% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.09 0.30 7% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.22 0.67 16% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.44 0.73 16% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.33 0.71 16% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.50 0.53 12% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.38 0.12 3% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.29 0.22 5% 

Kadar: Andrej Peroviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 3.89 1.36 35% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 3.67 1.32 36% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.33 1.50 45% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.63 0.28 8% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 2.89 1.36 47% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.67 1.32 36% 

B11 
Upotrebom nastavnih ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.89 1.17 30% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.48 0.53 15% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

2.89 1.54 53% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.44 1.33 39% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.43 1.27 37% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.14 0.90 22% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.48 0.51 15% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.52 0.41 12% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
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Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ radu nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

korektan profesor sve pohvale 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

nepostovanje vremena trajanja nastave, vjezbe ne 
posjeduju veliku poentu jer je kvalitet iste vrlo 
oskudan 

 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
obuhvŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

ƻōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ƧŜŘƛƴƛŎŀ Ȋŀƛǎǘŀ ǇǊŜƻǇǑƛǊŀƴΣ ǇǊŜǾƛǑŜ 
detaljan i obiman. 

 

ŦƻƪǳǎƛǊŀǘƛ ǎŜ ǾƛǑŜ ƴŀ ƎǊŀŘƛǾƻ ƪƻƧŜ ōƛ ōƛƭƻ ǾŜȊŀƴƻ Ȋŀ 
ǎǘǳŘŜƴǘŜ ǎǘƻƳŀǘƻƭƻƎƛƧŜ ƛ ǇǊƛƳƧŜǊŜ ƛȊ ƪƭƛƴƛőƪŜ ǇǊŀƪǎŜ 

 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ANATOMIJA 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.78 0.44 9% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.89 0.33 7% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.22 1.30 31% 

C19 
Predavanja su na ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.78 0.44 9% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.78 0.44 9% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.69 0.27 6% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: ALEKSANDRA VUKSANOVIĹ-BOĢARIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.78 0.44 9% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.93 0.13 3% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.89 0.33 7% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.89 0.33 7% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.93 0.06 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.78 0.44 9% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.89 0.33 7% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.89 0.33 7% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ svoje obaveze. 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.89 0.09 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.91 0.09 2% 

 

 



Kadar: MIROSLAV RADUNOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ predmeta. 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.78 0.44 9% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.93 0.13 3% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.56 1.33 29% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.89 0.33 7% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.81 0.23 5% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.78 0.44 9% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.89 0.33 7% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.89 0.33 7% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.89 0.09 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.88 0.14 3% 

Kadar: DAMIR MUHOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.88 0.35 7% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.96 0.07 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.38 1.41 32% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.79 0.36 8% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.75 0.46 10% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.94 0.13 3% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.90 0.20 4% 

Kadar: MILOĠ RADUNOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.00 0.00 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Izuzetno poznavanje materije kojom se bave 

{ǘǊǳőƴƻǎǘ ƛ ƻŘƴƻǎ ǇǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀΦ 

koncizni, fleksibilni, nastoje povezati gradivo sa 
ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀ ƛȊ ǇǊŀƪǎŜΣ ǎǇǊŜƳƴƛ Řŀ ƛȊŀŚǳ ǳ ǎǳǎǊŜǘ 
zahtjevima studenata. 

 

ǇǊƛƭŀƎƻŘƭƧƛǾƛΣ ǇƻǎǾŜŏŜƴƛΣ ƪƻƳǳƴƛƪŀǘƛǾƴƛΦ 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

zakazivanje predavanja u 8h ujutro 

Obimna predavanja 
 

zakazivanje vjezbi u 8h ujutro 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet UVOD U STOMATOLOGIJU I ISTORIJA STOMATOLOGIJE 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.89 0.33 7% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.78 0.44 9% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.56 1.33 29% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.78 0.67 14% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.56 1.33 29% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.71 0.15 3% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: MIRJANA ņURIĻKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.88 0.35 7% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.96 0.07 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.88 0.35 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.96 0.07 1% 

B12 Posjeduje dobro ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.88 0.35 7% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je za rad ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.97 0.06 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.96 0.06 1% 

 

 



Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ biste posebno pohvalili u radu saradnika? 

Sve najbolje, zaista. 
 

tƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ƛ ǇǊŜŎƛȊƴƻǎǘ 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ mislite da bi bilo korisno promijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
DENTALNA 
MORFOLOGIJA 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.56 0.73 16% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.33 1.00 23% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.33 1.00 23% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.78 0.44 9% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.75 0.46 10% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.55 0.22 5% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: BILJANA ĢIĢIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.75 0.50 11% 

B10 Nastava je redovna ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.92 0.14 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.98 0.08 2% 

Kadar: BILJANA ĢIVKOVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: JASMINKA ANņELIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.33 0.87 20% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.33 1.00 23% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.78 0.97 26% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.15 0.32 8% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.78 0.97 26% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.33 1.32 31% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.33 0.50 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.15 0.32 8% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.00 0.87 22% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.67 0.50 11% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.56 0.73 16% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.44 0.88 20% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.42 0.29 7% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.26 0.31 7% 

Kadar: MILICA RADULOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.89 0.33 7% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.96 0.06 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.56 1.01 22% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.85 0.26 5% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.56 0.73 16% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.33 0.87 20% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.89 0.33 7% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.69 0.31 7% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.82 0.25 5% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ pohvalili u radu nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ENGLESKI JEZIK II 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 9 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.75 0.46 10% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.63 0.74 16% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.86 0.38 8% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.85 0.16 3% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA KOSTIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.88 0.35 7% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.96 0.07 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.75 0.46 10% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.92 0.14 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.96 0.08 2% 

Kadar: DRAGANA ĻARAPIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.83 0.41 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.83 0.41 8% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.83 0.41 8% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.83 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.83 0.41 8% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.52 11% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.17 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.90 0.12 2% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
ht~¢! L hw![b! 
HISTOLOGIJA I 
EMBRIOLOGIJA 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 8 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.75 0.46 10% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.75 0.46 10% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.00 1.41 35% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.63 0.74 16% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ je sa usvojenim 
pravilima i kriterijumima. 

4.25 1.39 33% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.48 0.34 7% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: LJILJANA VUĻKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: JANJA RAONIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.86 0.38 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.86 0.38 8% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.71 0.49 10% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.81 0.08 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.86 0.38 8% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.86 0.38 8% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.90 0.08 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.86 0.38 8% 

B13 Prema studentima se ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.71 0.49 10% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.86 0.38 8% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.86 0.38 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.82 0.07 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.84 0.08 2% 

Kadar: JELENA VUĻINIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.86 0.38 8% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.95 0.08 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.86 0.38 8% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.95 0.08 2% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.86 0.38 8% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.86 0.38 8% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.86 0.38 8% 

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.86 0.38 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.86 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.91 0.07 2% 

Kadar: MILOĠ RADUNOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ    

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano.    

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

   

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ    

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ    

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ    



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

   

 Ukupna procjena za kvalitet nastave    

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ    

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ    

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima.    

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ    

 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju    

 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE    

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Ozbiljan i kvalitetan pristup radu, razumijevanje 
studenata i njihovih potreba 

Sve pohvale! 

Profesorica Ljilja je jedna od korektnijih profesora na 
ŦŀƪǳƭǘŜǘǳΣ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǳǾƛƧŜƪ ƛȊŀŚŜ ǳ ǎǳǎǊŜǘΣ ǘǳ ƧŜ Ȋŀ 
ǎǾŀ ǇƛǘŀƴƧŀΣ ǘǊǳŘƛ ǎŜ Řŀ ǘƻƪƻƳ ƛȊƭŀƎŀƴƧŀ ŘǊȌƛ ǇŀȌƴƧǳ 
studentima, objasni sve nedoumice kao i dodatno 
objasni ili ponovi. 

 

Korektan odnos sa studentima 

tƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ƛ ǇǊŜŎƛȊƴƻǎǘ 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
ht~¢! L hw![b! 
BIOHEMIJA 

Semestar 2 

Godina 2021 

Uzoraka 8 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.00 0.82 20% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.38 0.52 12% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 3.00 1.41 47% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.00 1.29 32% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

3.17 1.72 54% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 3.71 0.59 16% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Milanka Maraġ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.75 0.50 11% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.75 0.50 11% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.75 0.50 11% 

 Ukupna ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.75 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.60 0.55 12% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.75 0.50 11% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene tehnologije ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.75 0.50 11% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.70 0.09 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.75 0.50 11% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.60 0.55 12% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.75 0.50 11% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.75 0.50 11% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.71 0.08 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.72 0.06 1% 



Kadar: SNEĢANA PANTOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.00 1.73 43% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.40 0.89 20% 

B8 
Kvalitetnim ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.80 1.79 47% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.07 0.31 8% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.80 1.79 47% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ vrijeme racionalno koristi. 3.80 1.79 47% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.80 1.79 47% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.80 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ stvara prijatnu atmosferu za 
rad. 

3.80 1.79 47% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.60 1.95 54% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.80 1.79 47% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ obaveze. 4.00 1.73 43% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.80 0.16 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.88 0.21 6% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

Kadar: NAJDANA GLIGOROVIĹ BARHANOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.58 12% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.58 12% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.58 12% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.67 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.67 0.58 12% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.67 0.58 12% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.58 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.67 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ za 
rad. 

4.67 0.58 12% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.67 0.58 12% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.67 0.58 12% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.67 0.58 12% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.67 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.67 0.00 0% 

Kadar: LENKA RADULOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.52 11% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.52 11% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 0.84 19% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.61 0.10 2% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.50 0.84 19% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.60 0.55 12% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.40 0.55 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.50 0.10 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.80 0.45 9% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.80 0.45 9% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.60 0.55 12% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.80 0.45 9% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.10 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.63 0.14 3% 

Kadar: MILOVAN ROGANOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.88 0.35 7% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.88 0.35 7% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.88 0.35 7% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.88 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.88 0.35 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.75 0.46 10% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.75 0.46 10% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.79 0.07 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.75 0.46 10% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.75 0.46 10% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.75 0.46 10% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.75 0.46 10% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.80 0.06 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

tƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ƛ preciznost 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ predmetu? 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
MEDICINSKA 
PSIHOLOGIJA 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 17 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.93 0.26 5% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ materijali) primjerena je programu 
predmeta. 

4.87 0.35 7% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.87 0.35 7% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀve. 

4.69 0.63 13% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.86 0.36 7% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.84 0.09 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: LIDIJA INJAC -STEVOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.94 0.24 5% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.98 0.03 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.82 0.39 8% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.82 0.39 8% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.88 0.10 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.88 0.33 7% 

B13 Prema studentima se odnosi ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.88 0.33 7% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.71 0.47 10% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.82 0.53 11% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.82 0.08 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.89 0.10 2% 

 



Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Postovanje prema studentu 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ kritikovali u radu nastavnika? 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nista 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nista 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
±W9~¢Lb! 
KOMUNIKACIJE U 
STOMATOLOGIJI 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 18 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.94 0.24 5% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.99 0.03 1% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: MIRJANA ņURIĻKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.94 0.24 5% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.98 0.03 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.94 0.24 5% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.94 0.24 5% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.96 0.03 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.94 0.24 5% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.94 0.24 5% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.97 0.03 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.03 1% 

 



Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Postovanje studenta i spremna za svaki vid saradnje 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ nastavnika? 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nista 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ postavljenim pitanjima, a mislite da je 
ǾŀȌƴƻΦ 

Sve je odlicno nista ne treba mijenjati 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
SOCIJALNA MEDICINA 
I EPIDEMIOLOGIJA 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 16 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.79 0.58 12% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ programu 
predmeta. 

4.71 0.83 18% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.64 0.63 14% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.86 0.53 11% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.79 0.58 12% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.76 0.08 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Dragan Lauġeviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.93 0.27 5% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.93 0.27 5% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.95 0.04 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.93 0.27 5% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.93 0.27 5% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.93 0.27 5% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.95 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.96 0.04 1% 

Kadar: Agima Ljaljeviĺ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.88 0.50 10% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.81 0.54 11% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.56 0.73 16% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.75 0.17 3% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.53 0.74 16% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.81 0.54 11% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.63 0.62 13% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.66 0.14 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.56 0.73 16% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.56 0.63 14% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.44 0.89 20% 

B15 Motivisan je za rad i ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.69 0.60 13% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.56 0.10 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.65 0.14 3% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ posebno pohvalili u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ korisno promijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

¦ǾŜǎǘƛ ŀŘŜƪǾŀǘƴǳ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊǳ Ȋŀ ǎǇǊŜƳŀƴƧŜ ȊŀǾǊǑƴƻƎ 
ƛǎǇƛǘŀΦ tǊŜŘǾƛŚŜƴŀ ƪƴƧƛƎŀ ǎŜ ǳ Ǉƻǘpunosti i ne poklapa 
ǎŀ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀ ƴŀ ȊŀǾǊǑƴƻƳ ƛǎǇƛǘǳΦ tǊŜȊŜƴǘŀŎƛƧŜ ƻŘ 
profeosrice studentima nisu dostupne. 

 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
ENGLESKI JEZIK U 
STOMATOLOGIJI III 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 15 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ primjerena je programu 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 5.00 0.00 0% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA KOSTIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: DRAGANA ĻARAPIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.58 0.67 15% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.86 0.24 5% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.92 0.29 6% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.75 0.62 13% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ svoje obaveze. 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.92 0.12 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.93 0.14 3% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  
 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet MIKROBIOLOGIJA I IMUNOLOGIJA 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.69 0.48 10% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.15 1.07 26% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 3.42 1.51 44% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.46 0.97 22% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.46 0.97 22% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.24 0.50 12% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: VAID FRLJUĻKIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.92 0.29 6% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.97 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ rad. 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.92 0.29 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.98 0.04 1% 

Kadar: VINETA VUKSANOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.86 0.53 11% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.57 0.85 19% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.71 0.61 13% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.71 0.14 3% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.57 0.65 14% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.57 0.76 17% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.36 1.08 25% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.50 0.12 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.64 1.39 38% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.71 1.07 29% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.14 1.41 34% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.46 1.05 24% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.99 0.38 10% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.36 0.41 9% 

Kadar: MARIJANA MIMOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.91 0.30 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.97 0.05 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.91 0.30 6% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.91 0.30 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.91 0.30 6% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.93 0.05 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.96 0.05 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ biste posebno kritikovali u radu nastavnika? 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

D24. Navedite ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ht~¢! PATOLOGIJA 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 11 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ programu 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 5.00 0.00 0% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: FILIP VUKMIROVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.89 0.33 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.89 0.33 7% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.89 0.33 7% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.89 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.05 1% 

Kadar: MILETA GOLUBOVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.91 0.30 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.97 0.05 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.91 0.30 6% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.91 0.30 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.94 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.91 0.30 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.91 0.30 6% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ svoje obaveze. 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.95 0.05 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.95 0.05 1% 

Kadar: MIRJANA MILADINOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ predmeta. 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: DRAGANA LATIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.80 0.63 13% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.78 0.67 14% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.80 0.63 13% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.79 0.01 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.70 0.67 14% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.80 0.63 13% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.80 0.63 13% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 
 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.77 0.06 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.80 0.63 13% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.80 0.63 13% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.80 0.63 13% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.80 0.63 13% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.80 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.79 0.03 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Dobar odnos sa studentima, ǇǊƻŦŜǎƛƻƴŀƭƴƻǎǘ ƛ ƻŘƭƛőƴƻ 
ǇǊŜƴƻǑŜƴƧŜ ȊƴŀƴƧŀΦ 

 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ promijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
PREVENTIVNA 
STOMATOLOGIJA I 

Semestar 3 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 5.00 0.00 0% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: MIRJANA ņURIĻKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.92 0.28 6% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.97 0.04 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ atmosferu za rad. 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.92 0.28 6% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.98 0.03 1% 

Kadar: SNEĢANA MATIJEVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 3.00 2.83 94% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 3.00 2.83 94% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.00 2.83 94% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 2.50 2.12 85% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.00 2.83 94% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.00 2.83 94% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 2.83 0.29 10% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.00 2.83 94% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.00 2.83 94% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.00 2.83 94% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 3.00 2.83 94% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 2.95 0.16 5% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

Kadar: ALEKSANDAR BRAJOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.92 0.28 6% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.02 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ pohvalili u radu nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Snezana Matijevic 
 

Vrlo neprijatna, bez mogucnosti dogovora, 
predavanja se svode na brzinsko citanje prezentacija 
i ,,ovo cete sami procitati" i odrzavaju se svake 



druge/trece nedelje Ponizava studente, sve je lose, 
samo je ona super 

 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊomijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
t!¢h[h~Y! 
FIZIOLOGIJA 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 13 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.90 0.32 6% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.70 0.67 14% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.50 1.27 28% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.80 0.63 13% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.78 0.19 4% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Milica Martinoviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ atmosferu za rad. 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: VINKA JANKETIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.58 12% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.89 0.19 4% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.67 0.58 12% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.33 1.15 27% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.32 7% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.87 0.23 5% 

Kadar: MARINA JAKĠIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.50 0.90 20% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.65 14% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 0.90 20% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.56 0.10 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.33 1.23 28% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.83 0.58 12% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.33 1.23 28% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.50 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.33 1.23 28% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.33 1.23 28% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.80 0.63 13% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.80 0.63 13% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.57 0.27 6% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.54 0.21 5% 

Kadar: BOBAN BANJAC   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.92 0.29 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.97 0.05 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 Posjeduje ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.83 0.39 8% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.83 0.39 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.92 0.10 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.96 0.07 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ D21. ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Postovanje studenta i spremna za svaki vid saradne 

wŀŘ ƛ ǇƻǎǾŜŏŜƴƻǎǘ ǇǊƻŦŜǎƻǊƛŎŜ 
 

Dobro poznavanje materije 

Posvecenost,komunikaciju i rad dr. Banjca 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ postavljenim pitanjima, a mislite da je 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nista 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ORALNA PATOLOGIJA 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 15 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.92 0.28 6% 

C18 Obim nastavnog ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.92 0.28 6% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.97 0.04 1% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: FILIP VUKMIROVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: MILETA GOLUBOVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.92 0.28 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.02 0% 

Kadar: DANIJELA DRAGAĠ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: MIRJANA MILADINOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 
 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: DRAGANA LATIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.40 0.97 22% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.20 1.40 33% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.10 1.52 37% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.23 0.15 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.63 0.74 16% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.50 0.85 19% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.40 0.97 22% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.51 0.11 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.20 1.32 31% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.40 0.97 22% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.75 0.71 15% 

B15 Motivisan je za rad i ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.30 1.16 27% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.41 0.24 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.39 0.20 5% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ posebno pohvalili u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ korisno promijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet GNATOLOGIJA 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 12 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.27 1.27 30% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

3.91 1.58 40% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.36 0.81 19% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.90 0.32 6% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.00 1.61 40% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.29 0.39 9% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: BILJANA ĢIVKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.58 12% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.89 0.19 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ atmosferu za 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.11 2% 

Kadar: BILJANA MILOĠEVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: MILICA RADULOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.78 17% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.75 0.62 13% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.65 14% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.69 0.05 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.64 0.67 15% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.83 0.58 12% 

B11 
Upotrebom nastavnih ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.65 14% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.71 0.11 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.58 0.79 17% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.08 1.00 24% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.83 0.58 12% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.83 0.58 12% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.58 0.35 8% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.66 0.22 5% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Posvecenost 

Posvecenost 

Postovanje studenta i velika angazovanost 
 

Posvecenost 

Posvecenost 

Velika angazovanost 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Milica Radulovic-ponizava studente 
 



5ноΦ ~ǘŀ mislite da bi bilo korisno promijeniti u 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
ENGLESKI JEZIK U 
STOMATOLOGIJI IV 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 6 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.80 0.45 9% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.96 0.09 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA KOSTIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.58 12% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.89 0.19 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.11 2% 

 



Kadar: DRAGANA ĻARAPIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet FARMAKOLOGIJA 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 7 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.83 0.41 8% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.67 0.52 11% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ na predmetu. 3.00 1.90 63% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.50 0.84 19% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.33 0.82 19% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.27 0.73 17% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA DUBORIJA-KOVAĻEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.83 0.41 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.67 0.82 17% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.83 0.17 3% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.67 0.52 11% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.83 0.41 8% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.82 17% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.72 0.10 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.83 0.41 8% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.40 0.89 20% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.67 0.82 17% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.83 0.41 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.68 0.20 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.74 0.16 3% 

 



Kadar: DANIJELA ĠABAN  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.50 0.71 16% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 0.71 16% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.67 0.29 6% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.50 0.71 16% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.50 0.71 16% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.50 0.71 16% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.29 6% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.75 0.26 6% 

Kadar: MITAR POPOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.80 0.45 9% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.20 0.84 20% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.60 0.55 12% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.53 0.31 7% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.60 1.14 32% 

B10 Nastava je ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.80 0.45 9% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.60 0.55 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.33 0.64 15% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.80 0.45 9% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.40 0.89 20% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.60 0.89 19% 

B15 Motivisan je za rad i ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.80 0.45 9% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.65 0.19 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.52 0.38 8% 

Kadar: JANA ņAPIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.00 1.41 35% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.67 0.58 12% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.50 0.71 16% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.88 0.25 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.85 0.34 7% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Odgovornost 
 

Odgovornost 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ saradnika? 

Previse detaljno ispitivanje 
 

Nista 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Gradivo je preobimno 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
PREVENTIVNA 
STOMATOLOGIJA II 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 13 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.82 0.40 8% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.70 0.67 14% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.91 0.30 6% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.73 0.90 19% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ usvojenim 
pravilima i kriterijumima. 

4.73 0.47 10% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.78 0.09 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: JOVANA STAROVLAH   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.50 0.71 16% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.50 0.71 16% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.88 0.25 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.90 0.21 4% 

Kadar: SNEĢANA MATIJEVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.08 1.24 30% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.17 1.19 29% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.58 1.51 42% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.94 0.32 8% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.25 1.54 48% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.67 1.72 47% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.58 1.51 42% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.50 0.22 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.50 1.51 43% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.92 1.51 38% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.25 1.71 53% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 3.75 1.66 44% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.60 0.29 8% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.68 0.31 9% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

Kadar: ALEKSANDAR BRAJOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.91 0.30 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.97 0.05 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.91 0.30 6% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.91 0.30 6% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.94 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.82 0.40 8% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.89 0.33 7% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.82 0.40 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.88 0.09 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.93 0.07 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Posvecenost 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Snezana Matijevic-vrlo nekorektna, ponizava 
studente, predavanja se svode na brzinsko citanje 

Nema komentara... 
 



prezentacija ili ,,ovo cete sami" svake 2/3 nedelje, 
bez mogucnosti dogovora sa njom 

 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
ht~¢! L hw![b! 
FIZIOLOGIJA 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 13 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.92 0.29 6% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.92 0.29 6% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.83 0.39 8% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.92 0.29 6% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.83 0.39 8% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.88 0.05 1% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Dragica BOLJEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.80 0.45 9% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.93 0.12 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.60 0.89 19% 

B10 Nastava ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.80 0.45 9% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.80 0.20 4% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.60 0.89 19% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.60 0.89 19% 

B15 Motivisan je za rad i ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.60 0.89 19% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.70 0.20 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.80 0.19 4% 

Kadar: NATAĠA POPOVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.92 0.29 6% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.92 0.29 6% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.92 0.29 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.92 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.92 0.29 6% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.92 0.29 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.94 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.92 0.29 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.95 0.04 1% 

Kadar: BLAGOJE BABIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.65 14% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.17 1.19 29% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.67 0.65 14% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.50 0.29 6% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.67 0.78 17% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.75 0.62 13% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.33 1.07 25% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.58 0.22 5% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ za 
rad. 

3.67 1.72 47% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.25 1.66 51% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.92 1.44 37% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.58 0.67 15% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.85 0.56 14% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.27 0.51 12% 

Kadar: ISIDORA RUBEĢIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.70 0.48 10% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.70 0.48 10% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.90 0.32 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.77 0.12 2% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.80 0.42 9% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.60 0.97 21% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.80 0.20 4% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.90 0.32 6% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.90 0.32 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.80 0.63 13% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.90 0.08 2% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.83 0.13 3% 

Kadar: MILENA MAGDELINIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.82 0.40 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.82 0.60 13% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.88 0.10 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.55 0.82 18% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.45 1.21 27% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.67 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.82 0.40 8% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.55 0.82 18% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.60 1.26 27% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.74 0.21 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.76 0.21 4% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Postovanje studenta i spremna za svaki vid saradnje 
 

Dobro poznavanje materije 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
organizaciji i ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
{¢ha!¢h[h~YL 
MATERIJALI 

Semestar 4 

Godina 2021 

Uzoraka 15 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.73 0.65 14% 

C17 
Propisana literatura όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.55 0.82 18% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.80 0.63 13% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ Řrugim 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.67 0.71 15% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.67 0.71 15% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.68 0.09 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Ģeljko Jaĺimoviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.69 1.11 24% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.92 0.15 3% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.10 2% 

Kadar: Jovan Mirkoviĺ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.33 1.56 36% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.50 1.24 28% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 1.00 22% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.44 0.10 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.50 1.17 26% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.75 0.62 13% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.58 0.79 17% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.61 0.13 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.67 0.78 17% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.33 1.56 36% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.00 1.65 41% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.00 1.61 40% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.25 0.32 8% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.42 0.25 6% 

Kadar: JASMINKA ANņELIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 3.79 1.42 38% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 3.71 1.38 37% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.50 1.34 38% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.67 0.15 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.64 1.45 40% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.71 1.68 45% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.93 1.21 31% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.76 0.15 4% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.57 1.60 45% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.71 1.38 37% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.31 1.80 54% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 3.69 1.55 42% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.57 0.19 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.66 0.17 5% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ pohvalili u radu saradnika? 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Jasminka Andjekic-redovnost nastave, odnos prema 
predmetu i studentima, nemogucnost dogovora 

 

Nema komentara... 
 



5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet NEUROLOGIJA 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 11 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.70 0.48 10% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ predmetu. 4.78 0.44 9% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.89 0.33 7% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.87 0.13 3% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: LJILJANA RADULOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.10 1.45 35% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.10 1.45 35% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

3.67 1.66 45% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 3.96 0.25 6% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.00 1.32 33% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 3.40 1.84 54% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.78 1.56 41% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.73 0.30 8% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.70 1.49 40% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.20 1.32 31% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.11 1.90 61% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 3.50 1.65 47% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.63 0.45 12% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.76 0.35 9% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 



Kadar: SLAVICA VUJISIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.89 0.33 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.90 0.32 6% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.93 0.06 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.90 0.32 6% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.05 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.97 0.05 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ pohvalili u radu nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Posvetiti malo vise stomatolozima- facijalisu 
maxilarisu mandibularisu a ne ispitivanju testova 
tonjenja, refleksa misica nogu i ruke, testovima 
dubokog i povrsnog senzibiliteta i slicnih stvari :) 

/  
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ht~¢! w!5Lh[hDLW! 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 16 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.94 0.25 5% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.92 0.28 6% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.87 0.35 7% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.87 0.35 7% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.86 0.36 7% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.89 0.04 1% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Dragoslav Neneziĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.88 0.34 7% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.93 0.26 5% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.93 0.27 5% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.91 0.03 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.92 0.28 6% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.86 0.36 7% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.93 0.27 5% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.90 0.04 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.87 0.35 7% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.86 0.36 7% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.93 0.26 5% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.85 0.38 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.88 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.89 0.04 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 



/  

YƻƳǳƴƛƪŀǘƛǾƴƻǎǘΣ ŘƻōǊƻ ƻōƧŀǑƴƧŀǾŀƴƧŜ ƳŀǘŜǊƛƧŜΣ 
veselu atmosferu na predavanju, zahtevnost na ispitu 

Komunikativnost, poznavanje materijala, 
ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƻ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧŜ ǘŜǑƪƛƘ ǎǘǾŀǊƛΣ ǇƻȊƴŀǾŀƴƧŜ 
novih tehnologija, vesela i zanimljiva predavanje i 
ƪƻǊƛǎƴŜ ǾƧŜȌōŜΦ 

 

/  
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

/ 
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  
 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet ANESTEZIOLOGIJA I REANIMACIJA 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.83 0.39 8% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.83 0.39 8% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.85 0.38 8% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.83 0.39 8% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.87 0.07 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: LJUBICA PEJAKOV   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.83 0.39 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.92 0.29 6% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.92 0.08 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ atmosferu za 
rad. 

4.82 0.40 8% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.90 0.32 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.82 0.60 13% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.82 0.40 8% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.84 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.91 0.08 2% 

Kadar: OGNJENKA ĠARENAC  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.50 0.71 16% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.50 0.71 16% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.88 0.25 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.90 0.21 4% 

 

Kadar: IVANA ņURIĠIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  

Tokom semestra obezbedila je da prisustvujemo 
ŘƻǾƻƭƧƴƻƧ ƪƻƭƛőƛƴƛ ȊŀƴƛƳƭƧƛǾƛƘ ƻǇŜǊŀŎƛƧŀ ƛ Řŀ Ǉǳƴƻ 
ƴŀǳőƛƳƻ ƛȊ ƴƧƛƘ 

 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
organizaciji i ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

/ 
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
INFORMATIKA I 
STATISTIKA U 
STOMATOLOGIJI 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 13 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.50 1.00 22% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ i ostali materijali) primjerena je programu 
predmeta. 

4.75 0.45 10% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.50 0.80 18% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭicima nastave. 

4.92 0.29 6% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.92 0.29 6% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.72 0.21 4% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: SAVO TOMOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.83 0.39 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.94 0.10 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.92 0.29 6% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.98 0.06 1% 

 



Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ biste posebno kritikovali u radu saradnika? 

/  
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

/ 
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet FIZIKALNA MEDICINA 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.86 0.53 11% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.71 0.73 15% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.93 0.27 5% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.86 0.36 7% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.93 0.27 5% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.86 0.09 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: VESNA BOKAN   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.92 0.29 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.97 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 Motivisan je za rad i savjesno ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.03 1% 

 

 



Kadar: MARINA VUKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.93 0.27 5% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.98 0.04 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.02 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Posvecenost, lijep odnos sa studentima 

/  
 

posvecenost studentima, izuzetno prijatan i opusten 
odnos tokom vjezbi 

/  

Komunikativnost 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

D24. Navedite ukoliko ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Sto vise vjezbi 

/  
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet INTERNA MEDICINA 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 13 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.78 0.67 14% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.96 0.10 2% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: Aneta Boġkoviĺ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu nastave pokazuje da poznaje ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.43 1.51 34% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.81 0.33 7% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.57 1.13 25% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.71 0.76 16% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.50 1.22 27% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.60 0.11 2% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.57 1.13 25% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.89 0.21 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.78 0.24 5% 

 



Kadar: BRIGITA SMOLOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.50 0.58 13% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.33 0.58 13% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.33 0.58 13% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.39 0.10 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.50 0.71 16% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.33 0.58 13% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.67 0.58 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.50 0.17 4% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.67 0.58 12% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.67 0.58 12% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.67 0.58 12% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.17 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.57 0.21 5% 

Kadar: DANKO ĢIVKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: LJILJA GLEDOVIĹ-MUSIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ    

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano.    

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

   

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ    

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ    



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ    

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

   

 Ukupna procjena za kvalitet nastave    

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ    

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ    

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima.    

B15 Motivisan ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ    

 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju    

 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE    

Kadar: SNEĢANA VUJOĠEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ predmeta. 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: EMIR MUZUROVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.90 0.32 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.70 0.95 20% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.87 0.15 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.70 0.95 20% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.93 0.15 3% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.93 0.13 3% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ posebno kritikovali u radu nastavnika? 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ postavljenim pitanjima, a mislite da je 
ǾŀȌƴƻΦ 

bŀŏƛ ǇƻŘƻōƴǳ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊǳ Ȋŀ ǎǘƻƳŀǘƻƭƻƎŜΣ ƪŀƪƻ ōƛ 
mogli to znanje nekada upotrijebiti, koncentrisati se 
na pacijente koje mozemo sresti u stomatologiji 

/  
 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
Y[LbL2Y! 
FARMAKOLOGIJA 

Semestar 5 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.75 0.62 13% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.58 1.16 25% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.83 0.39 8% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.45 1.21 27% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.82 0.40 8% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.69 0.16 3% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: NATAĠA DUBORIJA-KOVAĻEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.85 0.38 8% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.92 0.29 6% 

B8 
Kvalitetnim ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.55 1.21 27% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.77 0.20 4% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.55 1.21 27% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ vrijeme racionalno koristi. 4.62 1.12 24% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.58 0.90 20% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.58 0.04 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ stvara prijatnu atmosferu za 
rad. 

4.25 1.29 30% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.67 0.65 14% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.73 0.47 10% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ obaveze. 4.77 0.44 9% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.60 0.24 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.65 0.19 4% 

Kadar: DANIJELA ĠABAN  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.50 0.71 16% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.50 0.71 16% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 0.71 16% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.50 0.00 0% 

B9 Jasno i ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.50 0.71 16% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.83 0.29 6% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.50 0.71 16% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.50 0.71 16% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.29 6% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.70 0.26 5% 

Kadar: MITAR POPOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.20 1.79 43% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.73 0.46 10% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.43 1.51 34% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.43 1.51 34% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.33 1.63 38% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.40 0.05 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.20 1.79 43% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.50 1.22 27% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.68 0.39 8% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.61 0.35 8% 

Kadar: JANA ņAPIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

/ 
 

/  
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
organizaciji i ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Ƨŀƪƻ Ƴŀƭƻ ǇŀȌƴƧŜ ǇƻǎǾŜŏŜƴƻ ƻǎƴƻǾƴƛƳ ǎǘǾŀǊƛƳŀ ƪƻƧƛ 
jedan stomatolog i doktor moraju da znaju i obicno 
studenti nemaju osnovno znanje koje moraju da 
znaju, a pogotovo se ne posvecuje paznja korisnim 
stvarima, nastavak dolje 

/  
 

terapijama, ljekovima, koje stomatolozi propisuju ili 
terapijama koje uzimaju pacijenti koji dolaze kod 
stomatologa 

/  
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
{¢ha!¢h[h~Y! 
ANESTEZIOLOGIJA 

Semestar 6 

Godina 2021 

Uzoraka 15 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.92 0.29 6% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.92 0.29 6% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.67 0.78 17% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.90 0.14 3% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: JOVANA STAROVLAH   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ    

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano.    

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

   

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ    

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ    

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi.    

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

   

 Ukupna procjena za kvalitet nastave    

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ    

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ    

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima.    

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ    

 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju    

 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE    

Kadar: VUKADIN BAJAGIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ racionalno koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ prijatnu atmosferu za rad. 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: MARIJA ANTUNOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.93 0.27 5% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.93 0.27 5% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.95 0.04 1% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.85 0.55 11% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.85 0.55 11% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.83 0.58 12% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.84 0.01 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.54 1.13 25% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.69 1.11 24% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.85 0.55 11% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.92 0.28 6% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.75 0.17 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.84 0.13 3% 

Kadar: BOĢIDAR ņUROVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ biste posebno kritikovali u radu nastavnika? 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

D24. Navedite ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 

FIKSNA 
{¢ha!¢h[h~Y! 
PROTETIKA -
PREDKLINIKA 

Semestar 6 

Godina 2021 

Uzoraka 18 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ materijali) primjerena je programu 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀve. 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 5.00 0.00 0% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: BILJANA ĢIĢIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 



Kadar: BILJANA ĢIVKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 Nastava je redovna i ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 4.88 0.35 7% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ svoje obaveze. 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.97 0.06 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.04 1% 

Kadar: BILJANA MILOĠEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ predmeta. 4.93 0.26 5% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.98 0.04 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.92 0.29 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.97 0.05 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.03 1% 

Kadar: TANJA MARKOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ predmetu? 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet 
RESTAURATIVNA 
ODONTOLOGIJA -
PREDKLINIKA 

Semestar 6 

Godina 2021 

Uzoraka 14 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 5.00 0.00 0% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ skripta i ostali materijali) primjerena je programu 
predmeta. 

5.00 0.00 0% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 5.00 0.00 0% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴim oblicima nastave. 

5.00 0.00 0% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

5.00 0.00 0% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 5.00 0.00 0% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: JOVANA STAROVLAH   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ    

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano.    

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

   

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ    

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ    

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ    

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

   

 Ukupna procjena za kvalitet nastave    

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ    

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ    

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima.    

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ    

 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju    

 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE    

Kadar: MIRJANA ņURIĻKOVIĹ  



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U procesu ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene tehnologije ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: MILAN MARTINOVIC   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ racionalno koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ prijatnu atmosferu za rad. 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: NIKOLA BAĹOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.67 0.89 19% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.92 0.29 6% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.92 0.29 6% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.83 0.14 3% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.91 0.30 6% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.92 0.29 6% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.91 0.30 6% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 
 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.91 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.91 0.30 6% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.91 0.30 6% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.92 0.29 6% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.90 0.32 6% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.91 0.01 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.89 0.08 2% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ biste posebno pohvalili u radu nastavnika? 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

5нпΦ bŀǾŜŘƛǘŜ ǳƪƻƭƛƪƻ ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Nema komentara... 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet OFTALMOLOGIJA 

Semestar 7 

Godina 2021 

Uzoraka 11 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 4.60 1.26 27% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

4.90 0.32 6% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 4.40 1.35 31% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

4.30 1.49 35% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

4.50 1.27 28% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 4.54 0.23 5% 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: ANTOANETA ADĢIĹ-ZEĻEVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.60 1.26 27% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.50 1.27 28% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 1.27 28% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.53 0.06 1% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.60 1.26 27% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.60 1.26 27% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.50 1.27 28% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.57 0.06 1% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.60 1.26 27% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 4.60 1.26 27% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.22 1.56 37% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.30 1.34 31% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.43 0.20 4% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.50 0.14 3% 

 



Kadar: HARIS KUJUNDĢIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 U ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.88 0.35 7% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i druge savremene ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.96 0.07 1% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema studentima se odnosi korektno i sa ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.99 0.04 1% 

 

Komentari studenata 

5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5нмΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ǇƻƘǾŀƭƛƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

tǊƻŦ !ŘȊƛŏ- ŘƛǾƴŀΣ ǇǊƛƧŀǘƴŀΦ~ǘƻ ǇǊŜŘŀƧŜ ǘƻ ƛ ǇƛǘŀΦ{ǾŜ 
pohvale 

Ne zasluzuje pohvalu bilo koje vrste. 
 

Saradnik je odlican, sve pohvale za njega, mnogo smo 
od njega naucili. 

 

5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƪŀΚ 5ннΦ ~ǘŀ ōƛǎǘŜ ǇƻǎŜōƴƻ ƪǊƛǘƛƪƻǾŀƭƛ ǳ ǊŀŘǳ ǎŀǊŀŘƴƛƪŀΚ 

Kao uspjesan student mogu reci da nikad nisam 
imala gore iskustvo sa profesorom na fakultetu. 
Nacin komunikacije zastrasujuce ispod nivoa 
profesionalnog, JAKO LOS predavac. 

 

Nema komentara... 
 

5ноΦ ~ǘŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ōƛ ōƛƭƻ ƪƻǊƛǎƴƻ ǇǊƻƳƛƧŜƴƛǘƛ ǳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ƛ ƛȊǾƻŚŜƴƧǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΚ 

D24. Navedite ukoliko ǎƳŀǘǊŀǘŜ Řŀ ƴŜǑǘƻ ƴƛƧŜ 
ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻ ǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƛƳ ǇƛǘŀƴƧƛƳŀΣ ŀ ƳƛǎƭƛǘŜ Řŀ ƧŜ 
ǾŀȌƴƻΦ 

Profesora. 
 

Nema komentara... 
 

 
  



Rezultati anketiranja studenata  

 

Fakultet MEDICINSKI FAKULTET 

Program STOMATOLOGIJA 

Studije Osnovne 

Predmet HIRURGIJA 

Semestar 7 

Godina 2021 

Uzoraka 15 

 

Ocjene predmeta u cjelini 

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

C16 Ciljevi i zahtjevi predmeta jasno su definisani. 3.57 1.87 52% 

C17 
tǊƻǇƛǎŀƴŀ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊŀ όǳŘȌōŜƴƛŎƛΣ ǎƪǊƛǇǘŀ ƛ ƻǎǘŀƭƛ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƛύ ǇǊƛƳƧŜǊŜƴŀ ƧŜ ǇǊƻƎǊŀƳǳ 
predmeta. 

3.50 1.95 56% 

C18 hōƛƳ ƴŀǎǘŀǾƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴƻƳ ŦƻƴŘǳ őŀǎƻǾŀ ƴŀ ǇǊŜŘƳŜǘǳΦ 3.50 1.79 51% 

C19 
tǊŜŘŀǾŀƴƧŀ ǎǳ ƴŀ ǇǊƛƳƧŜǊŀƴ ƴŀőƛƴ ōƛƭŀ ǇǊƻǇǊŀŏŜƴŀ ǾƧŜȌōŀƳŀΣ ǎŜƳƛƴŀǊƛƳŀ ƛ ŘǊǳƎƛƳ 
ǇǊŀƪǘƛőƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀ ƴŀǎǘŀǾŜΦ 

3.79 1.72 45% 

C20 
LǎǇƛǘƛǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊŀŏŜƴƧŜ ǊŀŘŀ ǎǘǳŘŜƴǘŀ ǳ ǘƻƪǳ ǎŜƳŜǎǘǊŀ ǳǎƪƭŀŚŜƴƻ ƧŜ ǎŀ ǳǎǾƻƧŜƴƛƳ 
pravilima i kriterijumima. 

3.79 1.67 44% 

 UKUPNA PROCJENA ZA PREDMET 3.63 0.15 4% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

 

Ocjene nastavnika/saradnika 

Kadar: MIODRAG RADUNOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.92 0.28 6% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
Kvalitetnim primjerima, ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.85 0.55 11% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.92 0.08 2% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.92 0.28 6% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ koristi. 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.69 1.11 24% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.87 0.16 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ atmosferu za 
rad. 

4.85 0.55 11% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.92 0.28 6% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.94 0.07 1% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.92 0.10 2% 



Kadar: ĢARKO DAĠIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Jasno i razumljivo ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: ALEKSANDAR NIKOLIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 5.00 0.00 0% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ razumijevanje 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 5.00 0.00 0% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ ǊŀŘΦ 5.00 0.00 0% 

B13 Prema ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 5.00 0.00 0% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 5.00 0.00 0% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 5.00 0.00 0% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 5.00 0.00 0% 

Kadar: RANKO LAZOVIĹ  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.38 1.33 30% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.00 1.58 40% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.00 1.58 40% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.13 0.22 5% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 3.77 1.69 45% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.17 1.40 34% 



Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

3.92 1.61 41% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 3.95 0.20 5% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

3.85 1.63 42% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 3.67 1.72 47% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 3.77 1.69 45% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.15 1.46 35% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 3.86 0.21 5% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 3.97 0.22 6% 

 aƻƭƛƳƻ Řŀ ǇǊƻǾƧŜǊƛǘŜ ±ŀǑŜ ƻōŀǾŜȊŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ǇǊŜŘǾƛŚŜƴŜ hŘƭǳƪƻƳ {Ŝƴŀǘŀ 
Univerziteta za dobijenu ocjenu  

 

Kadar: LJUBICA PEJAKOV   

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.00 1.73 43% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 4.50 1.00 22% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

4.50 1.00 22% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.33 0.29 7% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 4.50 1.00 22% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 4.75 0.50 11% 

B11 
¦ǇƻǘǊŜōƻƳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǎǊŜŘǎǘŀǾŀ ƛ ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

4.50 1.00 22% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 4.58 0.14 3% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

4.50 1.00 22% 

B13 tǊŜƳŀ ǎǘǳŘŜƴǘƛƳŀ ǎŜ ƻŘƴƻǎƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƛ ǎŀ ǇƻǑǘƻǾŀƴƧŜƳΦ 5.00 0.00 0% 

B14 Dostupan je i predusretljiv za konsultacije sa studentima. 4.33 1.15 27% 

B15 aƻǘƛǾƛǎŀƴ ƧŜ Ȋŀ ǊŀŘ ƛ ǎŀǾƧŜǎƴƻ ƛȊǾǊǑŀǾŀ ǎǾƻƧŜ ƻōŀǾŜȊŜΦ 4.75 0.50 11% 
 Ukupna procjena za odnos prema studentima i motivaciju 4.65 0.29 6% 
 UKUPNA PROCJENA ZA NASTAVNO OSOBLJE 4.53 0.27 6% 

Kadar: OGNJENKA ĠARENAC  

Oznaka Pitanje Ocjena SD KV 

B6 ¦ ǇǊƻŎŜǎǳ ƴŀǎǘŀǾŜ ǇƻƪŀȊǳƧŜ Řŀ ǇƻȊƴŀƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧ ǇǊŜŘƳŜǘŀΦ 4.50 0.71 16% 

B7 Na postavljena pitanja odgovara spremno i argumentovano. 5.00 0.00 0% 

B8 
YǾŀƭƛǘŜǘƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ ǊƛƧŜǑŜƴƛƳ ȊŀŘŀŎƛƳŀ ƛ ƻōƧŀǑƴƧŜƴƧƛƳŀ ƻƭŀƪǑŀǾŀ ǊŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ 
ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ 

5.00 0.00 0% 

 ¦ƪǳǇƴŀ ǇǊƻŎƧŜƴŀ Ȋŀ ǎǘǊǳőƴƻǎǘ 4.83 0.29 6% 

B9 Wŀǎƴƻ ƛ ǊŀȊǳƳƭƧƛǾƻ ƛȊƭŀȌŜκŘŜƳƻƴǎǘǊƛǊŀ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΦ 5.00 0.00 0% 

B10 bŀǎǘŀǾŀ ƧŜ ǊŜŘƻǾƴŀ ƛ ǊŀǎǇƻƭƻȌƛǾƻ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƻ ƪƻǊƛǎǘƛΦ 5.00 0.00 0% 

B11 
Upotrebom nastavnih sredstava i ŘǊǳƎŜ ǎŀǾǊŜƳŜƴŜ ǘŜƘƴƻƭƻƎƛƧŜ ǳƴŀǇǊŜŚǳƧŜ ƪǾŀƭƛǘŜǘ 
nastave. 

5.00 0.00 0% 

 Ukupna procjena za kvalitet nastave 5.00 0.00 0% 

B12 
tƻǎƧŜŘǳƧŜ ŘƻōǊƻ ƛȊƎǊŀŚŜƴŜ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƛƻƴŜ ǾƧŜǑǘƛƴŜ ƛ ǎǘǾŀǊŀ ǇǊƛƧŀǘƴǳ ŀǘƳƻǎŦŜǊǳ Ȋŀ 
rad. 

5.00 0.00 0% 




